NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA 1.-

NOMBRE:

ECUAFONTES

NUMERO DE EXPEDIENTE:

126315

NOMBRE Y CARGO DEL

LUIS ALBERTO ORTEGA LISKEN

REPRESENTANTANTE LEGAL:

GERENTE GENERAL

2.-ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

FUNDACION RAICES

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA

DOMICILIO:

PANAMA-REPUBLICA DE PANAMA

PORCENTAJE ACCIONARIAL:

10%

REPRESENTANTE LEGAL DE LA ACCIONISTA EXTRANJERA 3.-

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO

CARGO

PRIMER VICEPRESIDENTE

NACIONALIDAD

ECUATORIANA 0903296564

C.C. DOMICILIO

SAMBORONDON-ECUADOR

BENEFICIARIOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA 4.-

Aída Clemencia Trujillo Calisto	0903478907	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Leonidas Ortega Trujillo	0901012609	Ecuatoriana	Mlami-Florida- Estados Unidos de América	12.50%
Luis Alberto Ortega Trujillo	0903296564	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Gustavo Ortega Trujillo	0904147410	Ecuatoriana	Guayaquil- Guayas- Ecuador	12.50%
Jaime Ortega Trujillo	0904242179	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Jorge Ortega Trujillo	0904602455	Ecuatoriana	Miami-Florida- Estados Unidos de América	12.50%
Fabián Ortega Trujillo	0905089397	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
TOTAL				100%

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1.- CERTIFICADO DE EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

5.2.- NOMBRAMIENTO REPRESENTANTE LEGAL DE LA FUNDACIÓN, CONSTANTE EN ESCRITURA PUBLICA

EXTRANJERA ACCIONISTA

Certifico que a la fecha la información constante en la certificación emitida por la autoridad competente de los accionistas de mi representada se encuentra vigente in ne na figura figura de los accionistas.

Guayaquil, Marzo 31 de 2014

LO CERTIFICO: ES CONFORME

Guayagwy.__

AL ORIGINAL EXHIBIDO.

DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO PRIMER VICEPRESIDENTE **FUNDACION RAICES**

aurela Abg. Xavier Larrea Nowak NOTARIO CUADRAGESIMO PRIMERO DEL CANTON GUAYAQUIL



CERTIFICACION

Certifico que mi representada, la fundación de interés privado Fundación Raíces, constituida bajo las leyes de la República de Panamá el 8 de Enero de 2.004 e inscrita en la Sección de Fundaciones del Registro Público de Panamá, a ficha FIP 9829, documento 571474, el 20 de Enero de 2.004, de acuerdo con su Registro de Beneficiarios tiene registrados como partícipes de un porcentaje en beneficios de su patrimonio, a las siguientes personas naturales:

NOMBRES APELLIDOS	Y	CEDULA IDENTIDAD	NACIONALIDAD	DOMICILIO	PORCENTAJE PARTICIPACION
Aída Clemeno Trujillo Calisto	ia	0903478907	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Leonidas Orte Trujillo	ga	0901012609	Ecuatoriana	Miami-Florida- Estados Unidos de América	12.50%
Luis Alberto Orte Trujillo	ga	0903296564	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Gustavo Orte Trujillo	ga	0904147410	Ecuatoriana	Guayaquil- Guayas-Ecuador	12.50%
Jaime Orte Trujillo	ga	0904242179	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
Jorge Orte Trujillo	ga	0904602455	Ecuatoriana	Miami-Florida- Estados Unidos de América	12.50%
Fabián Ortega Trujillo		0905089397	Ecuatoriana	Samborondón- Guayas-Ecuador	12.50%
тот	AL				100%

Fundación Raíces, es una fundación de interés privado sin fines de lucro, de nacionalidad panameña, con domicilio en la ciudad de Panamá, República de Panamá.

LO CERTIFICO: ES CONFORME

Guayaquil, Marzo 31 de 2014.

UIS ALBERTO ORTIEGA TRUJILLO PRIMER VICEPRESIDENTE FUNDACION RAICES Guayaduli, 23 ABR 20191

Abg. Xavier Larrea Nowak Notario Cuadragesino primero

DEL CANTON GUAYACUIL

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

ECUAFONTES

NUMERO DE EXPEDIENTE: 126315

LUIS ALBERTO ORTEGA LISKEN

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTANTE LEGAL:

GERENTE GENERAL

2.-ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑIA ECUATORIANA

NOMBRE:

ABP SERVICES INTERNATIONAL INC.

NACIONALIDAD:

PANAMEÑA

DOMICILIO

PANAMA-REPUBLICA DE PANAMA

PORCENTAJE ACCIONARIAL

22.5%

REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA 3.-

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS DR. LUIS ALBERTO ORTEGA TRUJILLO

CARGO

C.C.

PRESIDENTE

NACIONALIDAD

ECUATORIANA 0903296564

DOMICILIO

SAMBORONDON-PROVINCIA DEL GUAYAS

ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

NOMBRE:

ABP CORP. (AMERICAN BUSINESS PROMOTERS)

NACIONALIDAD: PROCENTAJE ACCIONARIAL

PANAMEÑA (100%)

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1.- CERTIFICADO EXISTENCIA JURIDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

5.2.- NOMBRAMIENTO REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA CONSTANTE EN ESCRITURA PUBLICA.

Certifico que a la fecha la información/constante en la certificación emitida por la autoridad competente de los accionistas de mi representada se encuentra vigente y no Ka sido modificada.

TO ORTEGA TRUJILLO

PRESIDENTE SERVICES INTERNATIONAL INC.

Guayaquil, Marzo 31 de 2014

LO CERTIFICO: ES CONFORME

AL ORIGINAL EXHIBIDO.

avoil awell Abg. Xavier Larrea Nowak NOTARIO CUADRAGÉSIMO PRIMERO

DEL CANTÓN GUAYAQUIL

